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ницькою і громадською роботою в школах, вузах, трудових 
колективах, громадських організаціях.  

Ідея «сродної праці» Григорія Савича здається не просто 
близька серцю Галини Михайлівни, а проросла із нього, як 
божественне насіння. Із зацікавленням слухали про особливості 
авторського елективного спецкурсу з медіаосвітнім компонен-
том «Ave, Skovoroda! Ідемо за Сковородою!», співавтором якого 
є Академік Логосу, як назвав її В. Г. Постовий, кандидат педа-
гогічних наук. На зустрічі із Українською Берегинею стало 
зрозуміло, що для неї перо – зброя, яка служить добру, любові 
й порозумінню. 

Кожен учасник Літературної студії «Філософія серця» Гри-
горія Сковороди» отримав духовну насолоду від спілкування 
з єдиним в Україні професором-ритором Галиною Михайлівною 
Сагач. Завершилася зустріч, і присутнім здалося, що над ними 
витає Дух Сковороди, що підтвердила сама Галина Михайлівна, 
Царівна риторики і Берегиня козацького роду. 

Соломахіна Г. М.* 

ГАЛИНІ МИХАЙЛІВНІ САГАЧ 

«Щастя Боже всередині нас 
Щастя – в серці, серце – в любові, 
Любов же в законі вічності». 

Ці слова видатного українського філософа Григорія Сково-
роди хочу в день ювілею адресувати прекрасній, світлій, щирій, 
розумній і надзвичайно талановитій Людині – Галині Михайлівні 
Сагач. Їй Бог подарував те, що, за визначенням Сковороди, 
є щастя. Хто знає цю геніальну жінку, той ніколи не забуде 
світла, яке вона дарує при спілкуванні, сили рідного слова, що 
лунає з її уст найкращими і найніжнішими звуками вічної 
української пісні. Галина Михайлівна вміє зачарувати людину, 
а її розум має силу не тільки перевернути свідомість 
співрозмовника, але й дати розуміння, яке твоє місце в цьому 
світі, і для чого ми приходимо на Землю. 

Палка прихильниця мислителя Григорія Сковороди, послі-
довник його вічної ідеї «сродної праці», вона як Бджілка 
трудиться, щоб передати прийдешнім поколінням «серце як 
жар». Вічне горіння запалених нею сердець українців понесуть 
у Вічність любов, яку дарує нам Галина Михайлівна, духовні 
скарби пращурів, які лунають з її промов. 

Сьогодні вона робить для України стільки, що могли б нею 
гордитися славетний Ярослав Мудрий, безстрашний Сагайдач-
ний, вічно живий Сковорода, сильна духом і одержима Леся 
Українка… 

Галино Михайлівно, бажаємо Вам міцного здоров’я, родин-
ного затишку і тепла, безмежного щастя і хай здійснюються 
Ваші плани, мрії, надії та сподівання. 
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